
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE REFERENTE AO 1º 

QUADRIMESTRE DE 2023 REALIZADA EM 30/05/2023. 

  

Aos vinte e trinta dias do mês de Março de dois mil e vinte e três, às 9hs10min.  realizou-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Rincão Audiência Pública da Saúde referente ao 

1º quadrimestre de 2023 onde o Departamento Municipal de Saúde, quanto gestor, presta 

contas aos munícipes e autoridades das despesas, receitas e ações de vigilância em saúde 

realizadas em referido período. Encontravam-se presentes a esta audiência os Vereadores 

Bruno Stevan e Antonio Valentim Bergamasco, a Presidente do Conselho de saúde, Joice 

Ture Françozo, a Diretora de Administração e Finanças da prefeitura municipal Sra. 

Elisabeth de Almeida Furlaneto e demais trabalhadores da saúde conforme lista de presença. 

O sr. Vereador Antonio Valentim Bergamasco abre a reunião agradecendo a presença de 

todos e solicita que as próximas audiências sejam feitas no período noturno, facilitando a 

vinda dos demais vereadores. A sra. Aradrina Rail de Oliveira, Diretora da Assistência à 

saúde, informa que esta prestação de contas já foi apresentada em reunião realizada pelo 

conselho anteriormente e fala sobre a finalidade e importância dessa prestação. Passa então a 

palavra para a senhora Elizabeth, que apresenta as contas referentes ao 1º Quadrimestre de 

2023, demonstrando que o município investiu 35,5% (empenhado) de recurso próprio 

na saúde acima do determinado em lei que é de 15%. Reforça que os contratos são 

empenhado de forma global e vão sendo diluídos no decorrer do ano. Em seguida 

Aradrina, explana sobre os trabalhos realizados na Atenção Básica e Pronto Socorro, 

seguindo com as apresentações do Transporte. Mauricio dos Reis, Diretor de Transportes 

informa que o setor passará por restruturação após o concurso público, facilitando as 

transferências e busca de altas nas referências regionais. Daniela de Souza Sales, Diretora da 

Vigilância em Saúde, faz a apresentação dos trabalhos executados pelo setor e reforça que a 

manutenção dos serviços da equipe de Combate a Endemias vem sendo realizado com 

eficiência, porém ainda enfrenta muita resistência da população. Com a palavra livre, 

Aradrina solicita aos vereadores que quando chegar alguma reclamação em relação ao 

Departamento de saúde, seja encaminhado à equipe de gestão para providencias. Nada mais 

havendo a se tratar a audiência encerrou se as 11 horas 

 


